3aBiaHHs, K1 MPOMOHYIOTHCA IS IHTEIEKTYaIbHOI PO3MHUHKH.
1. 3HaiaiTe noxiany GyHkIii y = 3sin3x
2. 3uaiinite moxigny Qynkmii y = (X3 — x2)*

3. 'eomeTpuunMii 3MicT moximHoil. (3Ha4ueHHs MOXiAHOT (PYHKIIT B 3a/MaHiid TOYII
JIOPIBHIOE KYTOBOMY KOE(IIIEHTY AOTHYHOI A0 (YHKIII, MPOBEACHOI B 3adaHIl

TOYITI )

4. 3HaiiaiTe KyToBHil KoeillieHT JOTHYHOI 10 Tpadika yHKUIi y = x* + 5 B TouLi

TOTHKY Xo = 2.
5. 3HaiaiTh noxiaHy QyHKIT y = 2C0S4XSindx

6. 3HAMAITH 3aKOH, 3a IKUM 3MIHIOETHCS IIBUIKICTD T1J1a, SKIIO IIISX 3MIHIOETHCS
32 3aKOHOM ({) = 1 o0
4

7. 3HaWJITh TOYKH €KCTpeMyMy (DYHKINI, SKIIO HA PUCYHKY 300paxeHo rpadik

MOX1HOT 3a71aH01 (PYHKITIT.
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